

我市15家企业有望今明两年上市

本报讯(记者 孟斌 实习生 孙晓磊)记者昨日从市发改委获悉,我省第一批72家“省定重点上市后备企业”名单已出炉。其中我市15家企业有望在今明两年实现境内外上市。

按照计划,我市列入上市后备企业名单的15家企业中,河南恒星科技股份有限公司、河南辉煌科技股份有限公司、河南开祥置业股份有限公司、郑州三全食品股份有限公司、郑州广电网络有限公司、河南省耕生耐火材料有限公司、河南许平南高速公路有限责任公

司等7家企业,将在今年6月底前完成辅导评估验收,7月底前完成材料申报工作,争取今年年底前实现成功上市。

其余的河南庆安化工高科技股份有限公司、郑州威科姆电子科技有限公司、生茂光电科技股份有限公司、登封电厂集团有限公司、郑州恒科实业有限公司、郑州交通运输集团有限公司、河南广安生物科技股份有限公司、河南农科院种业股份有限公司等8家企业,必须在今年3月底前全部进入上市辅导程序(包括规范改制),12月底

以前完成辅导评估验收,明年3月底前完成材料申报工作,力争明年9月以前实现成功上市。

据了解,列入名单的企业可享受省、市、县(市)出台的扶持企业上市的政策。对提前完成上市的企业,省里将予以通报表扬。对不能按照预定时间上市的企业,必要时将中止或取消其享受的优惠政策,并从后备名单中予以删除。

在“十一五”期间,河南计划每年有10家企业实现上市,力争“十一五”末上市企业达到100家。

公检法司出台措施 确保办案质量

3版

六十米高空 生死大营救

5版

我省将组建 河南豫剧院

7版

今天白天到夜里 晴间多云
风力 偏南风3级
温度 最高13℃ 最低3℃
降水概率为0

建工业强市 增名城魅力

登封确立5年循环经济工业发展规划,今年将组建旅游集团

本报讯(记者 李晓光 通讯员 孔玉峰 韩心泽)昨日上午,挂满横幅的嵩山广场上,登电集团等登封市几十位工业发展功臣从该市领导手中接过了锃亮的汽车钥匙——登封市总价值400万元的重奖,是对功臣的表彰,更是激励更多的俊杰为今年经济文化双跨越建功立业。

2006年,登封市一体推进新园区、新景区、新城区、新农村“四新联建”。实施“新园区”建设工程,全市重点工业园区规模以

上工业增加值累计完成25亿元,占全市规模以上工业总量的29%。全市销售收入超亿元工业企业达到35家,利税超亿元企业8家,登电集团销售收入突破40亿元。借助普京总统访少林、第二届世界传统武术节、实景音乐大典《禅宗·少林》等文化盛事,全年接待中外游客413万人次,旅游总收入超过15亿元,创历史新高。全力打造“花园式宜居城市”和功夫之都,通过全国卫生城市复审。全面实施113个行政村“百村整

治”工程,广大农村村容村貌明显改观。全市生产总值完成150.5亿元,同比增长18.7%;地方财政收入完成10.08亿元,同比增长42.7%。

记者从昨日召开的登封市推进跨越式发展大会上了解到,今年该市将继续以实现工业经济发展新突破为重点,奋力实现经济发展和文化发展双跨越。

登封市决定,从今年起的5年内,把登封循环经济工业园区建设成为以煤—铝—

硅资源开发为基础,以电—热工业为核心,以铝硅工业为龙头,以煤—电—铝—硅—建材为主线,高耗能、高技术、高效益、低污染、低排放,环境优美的循环经济示范区;在旅游产业方面,今年将搞好《禅宗·少林》二期、国际武术城等项目和景点的规划建设,并组建嵩山少林旅游集团公司,实现嵩山各景区管理、经营、开发、推介四统一。全市市内生产总值力争达到200亿元,地方财政收入力争突破13亿元。

污染企业清洁生产 年底100家企业完成审核

本报讯(记者 成燕 通讯员 方平)如何使郑州经济又好又快发展?记者昨日从市环境保护局获悉,到今年年底,全市造纸、印染、化工、酿造、电力、建材、冶金、煤炭、耐火材料、有色金属等主要污染行业的100家重点污染企业将完成首轮清洁生产审核。

去年,我市已对巩义、新密耐火材料工业区、登封阳城工业区、荥阳碳素工业区进行综合整治;对倒焰窑进行集中改造,推广使用煤制气等清洁能源;对年耗能5000吨标准煤及以上、年耗水30万吨及以上的企业,实施节能目标考核责任制,制定了节能奖惩措施。截至目前,我市已有70家企业通过了首轮清洁生产审核。这些企业积极实施清洁生产方案,企业污染物产生量大幅削减,减轻了污染末端治理负担,减少了资源能源消耗。

另据悉,我市现阶段还将扶持培育20家高标准、规模化清洁生产示范企业;培育2个生态工业示范园区、4个县级循环经济试点(市),创建一批循环经济型工业(农业)园区和城市(镇)。

共同托起明天太阳 专项活动救助低保孕妇



本报讯(记者 汪辉 文 汪静文 图)因家庭贫穷,不少孕妇选择到黑诊所生产,由此酿成不少悲剧。昨日我市启动的低保孕妇免费救助活动为她们送来了福音。

博爱托起明天的太阳——为低保孕妇实行围保、分娩、计划免疫、儿童保健免费救助活动,是由金水区委、区政府、市红十字会与市低保医院金水区人民医院联合开展的。

活动时间为2007年3月10日至2008年年底。活动救助对象及范围是:金水区及郑州市其他县(市)、区范围内,持有郑州市民政局颁发低保证家庭中的孕妇,郑州市特困农民、外来工及其他需要救助的孕妇。低保家庭的孕妇持各县(市)、区妇幼保健院所发的围产保健本、低保证到金水区人民医院建立低保孕妇救助档案,从围保直至分娩、出生的儿童保健、国家规定的7类计划内疫苗注射,享全免费救助;如在当地做过围产保健,持围保本,来分娩免收费用。已经出生的低保家庭儿童,持证免费儿童保健和计划免疫。

金苑玉米自发馒头粉已上市!
好吃、省时、更营养
服务电话:0371-63266160 63266005



建业中超起程

首场客场平劲旅国安 (详见4版)

3月11日,河南建业队球员肖智(左)在比赛中拼抢。当日,在中超联赛第二轮的比赛中,北京国安队主场以0:0战平河南建业队。

在去年的中甲联赛中,河南建业队实现13年的梦想,首次打入中超。在首轮轮空之后,昨日下午,建业队客场挑战中超强队北京国安。

新华社记者 罗晓光 摄

百名“名教师”再度评选

将适当照顾农村一线教师

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市教育局获悉,我市第二届百名“名教师”评选活动已经启动,本次评选将对在农村教学一线工作的教师给予适当照顾。

据了解,2004年,我市启动第一届百名“名教师”评选,如今,3年任期已到,市教育局决定继续开展第二届百名“名教师”评选活动。根据要求,“名教师”评选范围是郑州市中小学、职业学校、幼儿园和特殊教育学校的在职教师。名教师除了德能勤绩的基本要求外,具备按时完成任期内各项工作的首

届“郑州市名教师”、辅导学生参加省级以上学科竞赛并取得一等奖以上者等条件可优先推荐。本次评选将对在农村教学一线工作的教师给予适当照顾,对在全省、全市教育界有较高知名度,并做出突出贡献的教师,可直接推荐。

经过层层推荐和选拔后,市教育局将选出各学科“名教师”,共计100名,并在第23个“教师节”进行公开表彰。

据了解,“名教师”不搞终身制,每3年评选一次,以每届评选结果为依据给予其荣誉称号和相应待遇,获得第三届

“名教师”称号的教师,享受终身称号。被评为市级“名教师”者,市教育局将在3年任期内分年度发放科研经费。“名教师”3年任期内原则上不得调离原工作单位,不得脱离教学岗位,脱离教学岗位的,其“名教师”资格自然取消,科研经费停止发放。任期内不安心教学工作或违纪违法的,年度考核不合格或不称职者,将被撤销“名教师”资格并取消“名教师”待遇。

首次招聘会异常火爆 尚无法满足需要

第二次招聘会紧跟上 定在24日



本报讯(记者 靳刚 通讯员 张会香)我市今年首次人才招聘会昨日落幕。据悉,此次招聘会,400多家单位提供了1.2万个职位,共有3万多人次参加。由于参加招聘的单位多,有100多家单位没能挤上首班车。市人才交流中心决定本月24日、25日召开第二次人才招聘会。

10日至11日,我市举行首次人才招聘会,市人才交流大厦1至5层的招聘摊位提前一周已被400多家用人单位预订完,有100多家单位由于预订较晚而无法进入招聘场地。据悉,在24日~25日举行的第二次人才招聘会上,这些单位将被优先考虑进入场地。郑州人才网、天生我才网也将同步发布信息。

10日至11日的首次招聘会有3万多人参加。靳刚 摄

图片新闻



春日融融好采茶

3月11日,贵州黎平县永从乡桐村茶农在采摘第一批春茶。近日,全国各地茶区陆续进入春茶采摘期。



民族风情梨花节

3月10日,福泉“金谷春雪”梨花节开幕,满山遍野“金谷福梨”绽放的雪白梨花和当地多姿多彩的民族风情交相辉映,让众多海内外游客赏心悦目。



美不胜收画中景

阳春三月,江西省婺源县十几万亩油菜花盛开,美不胜收。



持证上岗当红娘

3月11日,南京市1000名志愿担当热心红娘的市民正式持证上岗,为单身男女搭鹊桥。均为新华社发

距“丁亥年黄帝故里拜祖大典”还有38天

办好中博盛会 促进中部崛起